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Polské požadavky Německa na reparace za druhé
světové války představují na příkaz USA „vydírání“

sputniknews.com/20230104/polands-wwii-reparations-demands-of-germany-constitute-extortion-at-uss-behest-
analyst-suggests-1106036031.html

© Wikipedia / Bundesarchiv

© Wikipedie / Ministerstvo financí

Polsko bylo téměř jistě pobízeno svými zámořskými spojenci ve

Washingtonu a Londýně, aby zahájilo diplomatickou bouři v šálku

čaje se svým německým sousedem tím, že požadovalo nové reparace

za druhou světovou válku, řekl Sputniku bývalý operační důstojník

americké armády pro psychologickou válku, který se stal

informátorem .

„Zdá se, že existuje soustředěné úsilí oslabit Německo ze strachu, že

se Německo a Rusko stanou bližšími spojenci. Pochází ze Spojených

států a Spojeného království,“ vysvětlil Scott Bennett, veterán z 11.

praporu psychologických operací americké armády a bývalý

protiteroristický analytik ministerstva zahraničí.

„Spojené státy a Spojené království reprezentují atlantické myšlení,

zatímco Německo je kontinentální mocností, která je vždy neutrální

nebo potenciálně ‚ve hře‘. Spojené státy a Spojené království se

tradičně obávají, že se Německo přibližuje k Rusku, a proto se

aktivně zapojují do úskoků, sabotáží, nátlaku a dalších vyděračských

operací s cílem ovládnout německé politické vedení a skutečně je

donutit zradit německý lid,“ řekl Bennett.

Součástí tohoto úsilí bylo zničení plynovodu Nord Stream 2, na

kterém se podle pozorovatele mohla podílet Varšava. V tomto smyslu

navrhl, že tlak na reparace „by mohl být kouřovou clonou, která by se
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pokusila zabránit Německu v odhalování role Polska“.

Navíc část americké strategie ekonomického oslabení Německa „je

uplatňována prostřednictvím Polska uplatňováním politických,

diplomatických a ekonomických vyděračských operací proti

Německu. Není pochyb o tom, že Polsko dostává od Spojených států

rozkazy, aby vzneslo tyto požadavky na Německo, aby pak nabídlo

kompromis nebo zákulisní dohodu o uklidnění. Takovou tajnou

dohodou by mohlo být, že Polsko upustí od těchto požadavků na

reparace výměnou za Německo po dalším americkém diktátu vůči

Rusku a Ukrajině. To je součástí dlouhodobé americké psychologické

a diplomatické válečné strategie,“ řekl Bennett.

Bennett citoval dlouhodobý cíl USA „zotročit Evropu“ politicky a

ekonomicky a řekl, že se teprve uvidí, zda se Berlín „nechá zotročit“

nebo znovu objeví svou národní hrdost a „odmítne otroctví, které se

je USA snaží zatížit“. s nimi a stanou se v budoucnu svými vlastními

pány svého vlastního osudu.“

28. listopadu 2022, 16:47

Reparace Spit

Náměstek polského ministra zahraničí Arkadiusz Mularczyk v úterý

kritizoval Německo kvůli jeho údajnému imperialismu poté, co

Berlín formálně odmítl jakákoli nová jednání o otázce reparací za

druhé světové války.
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„Reakce [Německa] je neuctivá vůči polskému státu a polskému lidu.

Ztráty Polska [ve druhé světové válce] byly nepředstavitelné, Němci

dostali naši zprávu o této záležitosti,“ řekl Mularczyk pro polská

média. Diplomat navrhl, že berlínská poznámka „jedna věta“ o

nepřípustnosti jednání o reparacích nebyla právně zdůvodněna, a

vyjádřil rozhořčení nad tím, že Německo ukončilo rozhovory, zatímco

platilo Namibii za koloniální dědictví a dokonce diskutovalo o

navrácení starověkých muzejních artefaktů do Egypta.

„Německo neprovádí přátelskou politiku vůči Polsku. Chtějí zde

vybudovat svou sféru vlivu a zacházet s Polskem jako s vazalem,“ řekl

Mularczyk . "Budeme pokračovat v našich aktivitách v oblasti

odměňování důsledně a intenzivně." Úředník dodal, že Polsko

předloží svůj případ OSN, aby se pokusilo prosadit vytvoření

„platformy pro dialog“.

V září, v den 83. výročí nacistické německé invaze do Polska v roce

1939, Varšava oficiálně oznámila plány požadovat od Německa 6,2

bilionu zlotých (asi 1,3 bilionu dolarů) za škody způsobené zemi

během druhé světové války. V říjnu byla do Berlína doručena

formální diplomatická nóta, kterou však německé úřady odmítly a

poukázaly na to, že Polsko se v diplomatické dohodě podepsané v

roce 1953 vzdalo práva na další reparace.

Vládnoucí polské orgány pro právo a spravedlnost odmítly podmínky

výjimky z roku 1953 s tím, že poválečná komunistická vláda země

byla dotlačena, aby upustila od požadavků Moskvy na reparace.

Vláda vynechala část o úloze Moskvy při zajišťování současných

západních hranic Polska, které zahrnují více než 100 000 km

čtverečních bývalých východoněmeckých zemí, včetně uhelných dolů

ve Slezsku, zemědělské půdy a pobřeží Baltského moře.

Německý kancléř Olaf Scholz se v září nepřímo zapletl do debaty o

dědictví 2. světové války s Polskem, když řekl, že „nerad by viděl, jak

se někteří lidé prohrabávají historickými knihami a zavádějí

revizionistické změny hranic“. Polští představitelé a média
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interpretovali komentáře jako hrozbu, přičemž premiér Mateusz

Morawiecki odpálil Scholze jako „ďábla [který] se oblékl do rouch a

zvoní na mši“.

16. září 2022, 12:55 GMT

Varšava také pohrozila, že bude od Ruska požadovat reparace za

druhé světové války. Moskva tuto myšlenku odmítla jako

„nemorální“ „politickou fantazii“ a poukázala na to, že Polsko jako

stát a polský lid by neexistovalo, kdyby nebylo sovětského vítězství

nad nacistickým Německem ve druhé světové válce a více než 600

000 vojáků Rudé armády a desítek tisíců vojáků Polské lidové

armády, kteří zemřeli při vykopávání Němců z Polska.

Více než 5,8 milionu Poláků, včetně až tří milionů polských Židů,

zemřelo během druhé světové války, přičemž ztráty země byly jedny z

nejvyšších celosvětově po Číně a Sovětském svazu. V procentuálním

vyjádření byly ztráty Polska ve výši 17 procent druhé nejtěžší po

Bělorusku, které ztratilo 25 procent obyvatel.
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